



美丽畅想 释放夏日激情

面对炎炎夏日,是否因为温度而时常感到心情烦躁?看看下面这些美容界的新鲜事儿,绝对让你瞬间备感兴奋,对夏季美肤充满热情!



超越时空界限 贝佳斯推出赋活青春肌底精华

女士们为抗皱嫩肤费尽毕生精力。随着年龄的增长,肌肤细胞的新陈代谢速度变得缓慢,使肌肤细胞胶原蛋白流失,肌肤弹性亦随之减少,脸上出现皱纹及皱纹。工作及生活压力更令面容变得愈发憔悴。

意大利皇室护肤品牌贝佳斯,于2012年5月再度隆重推出最新的赋活青春肌底精华,凭借瑞士最尖端的生物科技,结合海洋、沙漠两地极致天然草本精华,凝练出极具非凡生命力的肽生物刺激因子 Biohyminic Peptides,帮助启动DNA的修护功能,对抗因年龄引起的衰老问题及外在环境对肌肤细胞造成的伤害,引领肌肤岁月不留痕。



海洋畅想 贝黎诗·THALGO 携手七周年庆典

近日,海洋畅想——贝黎诗·THALGO 携手七周年庆典在北京柏悦酒店举行。一场精彩纷呈的海洋主题晚宴,诠释了贝黎诗和 THALGO 共同秉承的源自海洋、有机护肤及完美抗老化的美容理念。数百名嘉宾聚集,见证这场激情,见证旅行的坚定,见证专业的修行,见证 SPA 艺术的尽美。庆典活动的最后,主办方贴心安排了经典疗程——完美抗老护理的现场演示。在 THALGO 全球培训师 Joanne 女士的精心讲解下,贝黎诗与 THALGO 源自海洋的完美抗老护理概念吸引了媒体朋友及现场来宾的一致关注。

GoodSkin Labs 毛孔细致修护霜全新上市

2012年6月6日,专业护肤品牌 GoodSkin Labs 携手好莱坞著名整形医师、GoodSkin Labs 全球代言人保罗·杰拉德·高兰诺医生(Dr. Paul Jarrod Frank)于北京隆重宣布 Z-PORE 毛孔细致修护霜正式登陆中国,将于7月25日在全国各大 OTC/PHARMACY 药妆店专柜火热销售。

活动现场以洁白、专业的临床实验室为布置背景,呈现给到场媒体以专业的临床感受。GoodSkin Labs 品牌现场提供一对一的新品试用和展示正确的使用方法,更针对到场媒体关注的皮肤问题进行专业咨询。高兰诺医生指出,随着年龄增大,皮肤开始失去弹性。由于受到重力作用,也无法恢复原状,开始松弛下垂。因为油脂的堵塞,肌肤失去弹性而变得松弛,毛孔也开始变大,更因压力、激素和环境侵袭,使得越来越多的女性产生毛孔粗大的问题。为此,GoodSkin Labs 的新品毛孔细致修护霜应运而生,让女性再无烦恼之忧!



奢美抗老传奇 La Prairie 北京燕莎友谊商场专柜隆重开业

追求卓越的护肤功效,35岁无人不知的顶级抗老品牌,不得不提到瑞士顶级护肤品牌 La Prairie 莱珀丽。

近日,La Prairie 莱珀丽来到了北京,北京燕莎友谊商场专柜正式开业,成为该品牌在北京的第五家专柜,也是全国的第二十二家专柜。同时,这也意味着奢华贵族的北京高端护肤市场又多了一家实力雄厚的参与者。开业当天,开幕仪式热闹非凡,各界名流以及众多的媒体记者早已慕名而来,享受奢华与美丽。相信这样的盛况必将为更多爱美人士带来科技与奢华相结合的完美护肤体验。



陈亮亮相 Rebecca 假发艺术节引领风尚

近日,Rebecca 假发艺术节来到北京三里屯 Village,活动现场以白色为基调,营造出一种清新的“假发节”氛围,吸引众多观众驻足观赏。在活动现场,一袭白裙的陈亮,优雅精致的气质,精致发地和时尚发饰的搭配,让人久久难以忘怀。假发艺术节现场设置的假发艺术展示“陈亮假发秀”,Rebecca 专业假发师精心多款假发,为陈亮量身打造完美发型。Rebecca 陈亮在体验区中,不仅仅让顾客体验发型的瞬间改变,更让顾客每位假发爱好者都能在内心深处找到“真我”。

陈亮假发艺术节的成功举办,在当日的活动现场,以全新假发造型惊艳全场吸引无数女人精,传递又美又气十足的一抹时尚,惊艳全场!